

# 中共重庆医药高等专科学校委员会 “不忘初心、牢记使命”主题教育 工作简报

第 4 期

中共重庆医药高等专科学校委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育办公室 2019年9月25日

---

## 重庆医药高等专科学校召开

### “以生为本，立德树人”专题学习研讨会

9月23日，重庆医药高等专科学校组织“不忘初心、牢记使命”主题教育“以生为本，立德树人”专题学习研讨。学校校领导、副处级以上中层干部，五、六级职员参加学习研讨，会议由党委副书记黄萌主持。

会上学了习近平总书记在全国教育大会上的讲话精神、习近平总书记在学校思想政治理论课教师座谈会上的重要讲话精神、习近平总书记在全国高校思政工作会议上的讲话精神，《习近平

总书记关于教育的重要论述》之《坚持把立德树人作为教育的根本任务》《培育和践行社会主义核心价值观》《坚持优先发展教育》等内容。

冯连贵校长紧密结合“以生为本，立德树人”的学习主题，从学校办学、人才培养、教师队伍建设等三个方面谈了学习体会，并结合工作，在多形式开展调研的基础上，检视了学校发展和个人工作中存在的问题，提出了改进措施。他提出，要加强学习，提高政治站位，以钉钉子精神，进一步加强作风建设。进一步解决在教师队伍建设、科研与社会服务、机制改革与创新不足等问题。

中医学院直属党支部书记黄舟在谈到学院党建工作时提到，学院党建基础较弱，党建队伍力量薄弱，党建抓手不多。“岐黄党建”建设与学校党委“落实新时代党建工作要求”还有一定差距，提出深化“岐黄党建”四个方面内涵建设，提升“岐黄党建”影响力，以党建促发展的整改措施。药学院（中药学院）党总支副书记、团委书记姜玉琴结合新时代高校“以生为本、立德树人”的根本任务，围绕意识形态领域的风险防控、学生社团和学生生活活动规制规范、学生志愿服务和社会实践进行了较为全面调研，就如何为学生“德技并修、知行合一”提供更多的载体和更广的平台进行了思考。陈立书、张云杰、万先兰、王松山等同志也分别联系主题作了交流发言。

通过集中学习研讨，学校领导班子及全体中层干部进一步加深了对“以生为本，立德树人”丰富内涵和实践要求的理解把握。学校领导班子和全校中层干部将坚持以人民为中心的发展思想，坚持从群众中来，到群众中去，坚持“以生为本，立德树人”的办学理念，以集中学习研讨为契机，积极工作，努力作为，为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人作出积极贡献。



（研讨会现场）

---

报送：市委主题教育综合组

---

